

城东路街道“党建联建共建示范基地”揭牌 充分发挥党建引领保障作用 将党建优势转化为治理效能

本报讯 6月29日,城东路街道党工委、河南建设有限公司郑州商代王城遗址项目党支部党建联建签约仪式在商城花园社区三楼会议室成功举行,构建了“共谋发展、共享资源、共建和谐”的党建工作新格局。城东路街道党工委副书记、办事处主任陈孝明,城东路街道党工委副书记、人大工委主任吕文艳,中建八局党支部党员、街道党建办工作人员等40余人参加会议。

仪式上,双方共建单位全体党员重温了入党誓词,共同签订

了《党建联建共建协议书》并举行揭牌仪式。中建八局党支部负责人刘景成介绍了党建工作开展情况及联建意向,明确了“组织建设互促、党员干部互动、党建载体互用、结对帮扶互助”的联建目标,为今后的联建工作打下坚实基础。

吕文艳提出,这是街道政企党建联建的一次有益探索,走在了全省前列,希望联建单位主动落实省市区重大决策部署,积极创新联建活动内容和方式,务求党建联建取得实际成效。

陈孝明强调,一是聚合力,打造党建联建新起点。双方要以党建联建共建为载体,坚持推动党建与中心工作双向深度融合、同频提质升级,整合优势资源,探索联合开展红色教育和主题党日,加强经验交流,互学互鉴;联建共建要坚持问题导向,立足于解决问题、推动工作,紧盯项目攻坚任务和全年目标,街道党工委要做好服务和保障,积极主动协调解决项目推进中存在的问题;通过理论联学、组织联建、难题联解、工作联动,形成

“党建引领、资源共享、信息共通、发展共赢”党建工作新格局。二是促融合,注入高质量发展新动能。双方要强化职责履行,紧盯重点工作,围绕党建引领网格化基层治理、安全生产、文旅中心建设等开展党建联建共建,实现工作联动;要建立联络协调机制,有效对接需求,全面推进双方党组织优势互补、相互促进、共同提高,充分发挥党建引领保障作用,将党建优势转化为治理效能,不断增强党的政治领导力,以高质量党建引领保障项目

高质量建设。三是创实效,推动党建工作实现新突破。开展党建联建共建,还要注重发挥党建引领保障作用,要通过健全基本组织、落实基本制度、建强党员队伍、丰富党建活动、完善相关保障等措施,既有效调动双方优势资源,又充分激发党员队伍精神动力,锻造过硬作风,使有形力量和无形力量同向汇聚,在新时代展现新气象、新担当、新作为。

记者 冉红政
通讯员 朱国营



街道动态

十八里河街道 开展中餐烹饪免费技能培训班

本报讯 7月5日上午,由十八里河街道退役军人服务站联合郑州汇远职业学校举办的2023年首期中餐烹饪免费技能培训班,来自辖区的30余名群众参加培训。

本次中式烹饪师培训为期5天,特意邀请了特级中餐厨师臧老师进行教授。培训现场,老师结合生活实际,以健康营养为首要理念,以烹饪理论与实际操作相结合的方式,一边讲解步骤要领,一边现场演示制作菜肴的过程,用学员容易接受的语言进行面对面、互动式、手把手等行之有效的教学方式,向学员传授中式菜品的烹饪方法等。学员们听得仔细,看得认真,还不时询问相关问题,老师一一给予解答。大家掌握了从原材料的选购、搭



配、制作到装盘等小窍门,培训效果得到学员们的一致肯定与好评。培训结束后,班级也将为合格者颁发河南省统一的职业培训合格证书。

授人以鱼不如授人以渔。此

次培训,不仅帮助失业人员、就业困难人员拓宽了就业渠道,提升了就业信心,同时增进辖区邻里关系,营造和谐幸福的辖区氛围。

记者 冉红政
通讯员 周双双 文/图

紫荆山南路街道 开展“舞动手指 快乐童年”主题活动



本报讯 7月7日上午,紫荆山南路街道紫光社区儿童之家邀请商城幼儿园老师共同开展“舞动手指 快乐童年”主题活动。

本次活动内容为手指谣,活动开始,商城幼儿园的曲老师先为孩子们示范手指谣的动作,孩子们跟着老师的韵律一点点练习,孩子们很快熟悉了手指谣的动作,学得有模有样,现场气氛十

分活跃。

学习结束后,曲老师播放了一段儿童歌曲《勇气大爆发》,孩子们跟着音乐舞动起来,孩子们纷纷表示对曲老师带来的手指谣很喜欢。

此次活动,进一步激发了孩子们读书、求索和创造的热情,让他们在游戏中学习到知识。

记者 冉红政
通讯员 邢慧玲 文/图

西大街街道 整治非机动车乱停乱放

本报讯 非机动车的随意乱停放问题一直是影响城市市容市貌的“顽疾”之一。为规范非机动车停放秩序,保障道路交通安全畅通,针对非机动车辆乱停乱放这一现象,连日来,西大街街道集中力量,开展非机动车乱停乱放专项整治行动,进一步规范城区非机动车停放秩序,确保辖区道路安全畅通。

背街小巷集中整治。背街小巷的通畅、有序是方便辖区居民出行的重点,西大街辖区内背街小巷道路共计13条,为切实规范背街小巷居民非机动车的停放,针对维新街、刘家胡同、上元街等道路非机动车乱停乱放严重路段安排人员定时巡查并摆放整齐。

同时,安排社区、物业通过微信群向附近居民宣传规范停车、文明出行,呼吁居民将机动车、非机动车规范停放。

重点区域专项治理。以“关键节点、关键路段、关键路口”为重点,加强对郑州市第三人民医院、西大街地铁口、郑州市第三中学、钱塘衣城商场周边非机动车停放需求较大、停放较乱的区域开展专项治理。采取巡逻和定点相结合的方式,对不文明停车行为及时制止,针对严重影响道路通行且车主不在现场的车辆采取拖离处理。同时,定期开展整治行动,以常态化的管控模式加大对重点区域非机动车乱停乱放的管理力度。

辖区道路加强管理。西大街街道办事处在全辖区采取“定人定岗定责”制度,以边宣传、边教育、边警告、边整治的方式,在纠正乱停乱放行为的同时,将交通安全理念宣传融入其中,使群众强化文明停车意识。同时,采取“门前四包”责任制,要求沿街单位、商户承担起市容市貌责任,确保门前车辆有序停放,保障管理无死角、无漏洞。

下一步,西大街街道将继续加强联合执法、疏堵结合,引导群众规范停车,安全文明出行,切实解决非机动车乱停乱放的问题,共同营造安全、通畅的辖区交通环境。

记者 冉红政 通讯员 杨文铮

